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גופי  סיבוב – דף  עבודה  1
· [image: image17.emf]גופי  סיבוב – גופים  הנוצרים  על  ידי  סיבוב  גרף  סביב  ציר  ה  x.
· נפח  גוף  הנוצר  בעת  סיבוב  הפונקציה  y = f(x)  
         סביב  ציר  ה – x,  בין  הנקודות  (a,0) , (b,0)
                     שווה  ל: 
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[image: image18.emf]כאשר  קו  ישר                      מסתובב  סביב  ציר  x  מתקבל:  ________________

[image: image19.wmf]כאשר  משולש  ישר  זווית                         מסתובב  סביב  ציר  x  מתקבל:  ________
[image: image20.wmf]כאשר  חצי  עיגול                           מסתובב  סביב  ציר  x,  מתקבל:______________
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שאלות:
1.  השטח  המוגבל  על  ידי  גרף  הפונקציה:  
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  ,  הישר  x = 4
וציר  x  מסתובב  סביב  ציר  ה x.  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  שנוצר?
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   (   V = ____
תשובה:  ___________________
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2.  הפונקציה:   
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  מסתובבת  סביב  ציר  ה x.

מהו  נפח  גוף  הסיבוב  שנוצר?  
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   (   V = ________

תשובה:  ___________________

מחק  את  המיותר:
· בחישוב  נפח  גוף  הסיבוב  יש / אין  להתחשב  בנקודת  החיתוך  של  גרף  הפונקציה  עם  ציר  x.

3.  הפונקציה:    
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    מסתובבת  סביב  ציר  ה x,  בין  הישרים

x = 0.5  ו  x = 2.  מהו  נפח  גוף  הסיבוב  שנוצר?
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   (    V = _________
תשובה:  _____________________
מאגר  תשובות:  ( 1.125  ,  כדור,  גליל,  חרוט,  (8,  (,  
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עבודה  מהנה


y = f(x)
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